
AĞRI İBRAHİM ÇEÇEN ÜNİVERSİTESİ 

MEZUN ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

*(1,00-1,80 Hiç Memnun Değilim; 1,81-2,60 Memnun Değilim; 2,61-3,40 Kararsızım; 3,41-4,20 

Memnunum; 4,21-5,00 Çok Memnunum) 

 

Mezun öğrencilerin memnuniyet tablosu incelendiğinde üniversitemiz mezun 

öğrencilerinin memnuniyetinin en düşük olduğu maddenin 2,35 ortalama ile “Üniversite 

eğitimim bana iş yaşamımda kullanabileceğim düzeyde yabancı dil bilgisi edinmeme katkıda 

bulundu” olduğu görülmektedir. Memnuniyet seviyesinin en yüksek olduğu madde ise 3,80 

ortalama ile “Üniversite eğitimim iletişim becerilerimi artırdı” maddesidir. Mezun öğrencilerin 

“Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi’nden genel memnuniyet” seviyelerinin ise 3,24 ortalama 

ile orta seviyede olduğu anlaşılmaktadır. 

 

 

 

Maddeler Ortalama* 

Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi mezunu olmaktan gurur duyuyorum. 3,33 

Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesine bilinçli bir tercihle gelmiştim. 3,33 

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin yeterli olduğuna inanıyorum. 3,14 

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel olarak yeterliydi. 3,04 

Üniversitede aldığım eğitim alanımla ilgili bilgileri kullanabilme becerimi geliştirdi. 3,26 

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik önerilerde bulunuldu. 3,45 

Üniversite eğitimim bana bilgiye ulaşma ve araştırma becerileri kazandırdı. 3,57 

Üniversite eğitimim iletişim becerilerimi artırdı. 3,80 

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk anlayışı kazandırdı. 3,64 

Üniversite eğitimim bana iş yaşamımda kullanabileceğim düzeyde yabancı dil bilgisi 

edinmeme katkıda bulundu. 
2,35 

Alanımın gerektirdiği düzeyde bilgisayar kullanabilme yetkinliğine sahibim. 3,52 

Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesinde aldığım eğitim kalitelidir. 3,26 

Üniversitenin sağladığı burs olanakları yeterliydi. 2,66 

Alanımla ilgili bilgileri kavrama ve kullanabilme yetkinliğine sahibim. 3,85 

Aldığım eğitim başlangıçtaki eğitim beklentilerimi karşıladı. 3,28 

Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesini seçerdim. 3,19 

Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı bölümü seçerdim. 3,42 

Üniversitenin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 2,88 

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma katkıda bulunmamı sağladı. 3,07 

Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön 

vermem konusunda bana yardımcı oldu. 
2,85 

Genel Memnuniyet Düzeyi 3,24 


